
Adaptační kurz (září 2011) – Pec pod Čechovem 
 
V září se první ročníky naší školy (VOŠ, OA a SZŠ Domažlice), tedy obory: 
Zdravotnický asistent, Obchodní akademie, Informatika v ekonomice (psáno 
chronologicky podle nástupu na kurz) zúčastnily adaptačního kurzu. Jako 
doprovod jeli třídní učitelé (učitelky) a výchovné poradkyně. Poslyšte tedy, co 
se na kurzu událo.    
Po příjezdu na adaptační kurz nás čekalo překvapení. Přenesli jsme se totiž 
o více než 2000 let zpátky v čase, jsme v Římské říši a vládce Říma – Caesar 
nám uděluje úkoly. Nejprve jsme byli seznámeni s římskými zákony (pravidly 
adaptačního kurzu). Po úvodních zahřívacích hrách jsme se rozdělili do týmů, 
které usilovaly o vítězství na antické olympiádě. Bylo nutné vymyslet název 
týmu a vlajku. A samozřejmě nesměl chybět válečný pokřik, který by patřičně 
zastrašil případné nepřátele. Během dne spolu oddíly soutěžily v různých 
disciplínách, aby získaly co nejvíce nápověd k místu, kde se bude olympiáda 
konat. Soutěže byly opravdu drsné, můžeme zmínit např. přelézání z 1 stromu 
na 2. po laně a hod keltským prasetem. Po večeři předvedly týmy své vlajky 
a pokřiky a pak nás čekala čajovna U KYJE, kde vtip a smích rozhodně 
nechyběly.  
Druhý den nás čekalo pokračování olympiády – různé aktivity, jako např. 
vztyčit vlajku na ostrůvku a nebýt přitom sežrán krokodýly, kteří číhali na svou 
příležitost, odeslat zprávu na velkou vzdálenost tak, že písmena bylo nutné 
utvořit z těl členů týmu, prolézt pavučinou. Odpoledne pak pokračovalo 
stezkou plnou úkolů, kde nechybělo ani slaňování ze skály a lezení 
po provazovém žebříku. Docela vysoko. Při tom týmy sbíraly materiál 
na slavnostní oděvy, protože na večerní slavnostní zakončení olympiády 
za účasti samotného Caesara nelze přijít v lecjakých hadrech. Na slavnostní 
olympijský oheň přijeli i vzácní hosté z dalekého okolí - z VOŠ, OA a SZŠ 
Domažlice s doprovodem, včetně paní ředitelky. Ti nás seznámili s tím, jak to 
na škole chodí a rádi zodpověděli případné dotazy.  
Po slavnostním ohni jsme ještě pobyli v čajovně U KYJE a šli pokojně spát. 
Dobrou noc. Bojový poplach!!! Dveře všech pokojů se rozlétly dokořán 
a začala noční bojová hra. Týmy byly rozvezeny po lese a úkolem bylo dopravit 
se k předem určenému místu. Zde bylo nutné spolupracovat, protože poklad 
byl vysoko v koruně stromu. Vybraný odvážlivec byl vytažen za pomoci všech 
týmů na strom. Tam byl ukryt poklad. Ten jsme si později spravedlivě rozdělili. 
Další den jsme jeli domů, zpět do 21. století. Děkujeme vznešenému Caesarovi 
a dalším statečným Římanům ze Salesiánského střediska v Plzni za přípravu 
skvělého programu. AVE CAESAR! 
 
Psáno roku od založení Říma šestistého devadesátého pátého.  


